

Znak sprawy: GMR.ZP.271.12.2019

Daleszyce, 20.05.2019r.

## INFORMACJA nr 1

### dla Wykonawców

#### **Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**

**„Organizacja usług szkoleniowych w ramach realizacji Projektu:  
„Edukacja cyfrowa w Szkołach Podstawowych w Gminie Daleszyce”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 – zw. dalej ustawą) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

#### **Pytanie 1**

W nawiązaniu do zapytania ofertowego dotyczącego organizacji usług szkoleniowych w ramach Projektu „Edukacja cyfrowa w Szkołach Podstawowych w Gminie Daleszyce”, zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji na temat strony zapewniającej sprzęt komputerowy dla uczestników zajęć.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający udostępnia sprzęt komputerowy dla uczestników szkolenia.**

#### **Pytanie 2**

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie części 13 przedmiotu zamówienia (str.2 SWIZ) Pytanie dotyczy ilości godzin.

Proszę o wyjaśnienie, czy szkolenie obejmuje 40h czy 120h

#### **Odpowiedź:**

**Szkolenie obejmuje 40h.**

**Zamawiający modyfikuje treść pkt. 3.1, który otrzymuje brzmienie:**

Przedmiotem zamówienia:

Usługi podnoszenia kompetencji cyfrowych nauczycieli, w tym w zakresie korzystania z narzędzi TIK oraz kształtowanie i rozwijanie kompetencji cyfrowych uczniów lub słuchaczy, w tym z uwzględnieniem bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni i wynikających z tego zagrożeń w ramach projektu „Edukacja cyfrowa w Szkołach Podstawowych w Gminie Daleszyce” RPSW.08.03.03-26-0009/17 w ramach zadań: zadanie 2 podnoszenie kompetencji cyfrowych nauczycieli wszystkich przedmiotów, w tym w zakresie korzystania z narzędzi TIK zakupionych do szkół lub placówek systemu oświaty oraz zadanie 3 włączania narzędzi TIK do nauczania przedmiotowego oraz kształtowanie i rozwijanie kompetencji cyfrowych uczniów lub słuchaczy, w tym z uwzględnieniem bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni i wynikających z tego tytułu zagrożeń.

**Przedmiot zamówienia został podzielony na 19 niżej wymienionych części**

- Część 1. Identyfikacja specjalnych potrzeb szkół pod kątem wiedzy nauczycieli w zakresie Technologii Informatycznych przeprowadzona przez doradcę zawodowego dla maksymalnie 54 nauczycieli w wymiarze 4 h/osobę;
- Część 2. Szkolenie "Obsługa urządzeń cyfrowych oraz sprzętu informatycznego, w tym mobilnego", zakupionego do szkół w ramach wsparcia EFS (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);
- Część 3. Szkolenie "Wykorzystanie narzędzi cyfrowych w nauczaniu przedmiotowym, w tym wykorzystanie cyfrowych programów i aplikacji wspomagających nauczanie" (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);
- Część 4. Szkolenie "Nowe metody kształcenia z wykorzystaniem narzędzi cyfrowych" (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);
- Część 5. Szkolenie "Edukacja w zakresie bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni oraz bezpiecznego korzystania ze sprzętu komputerowego" (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);

Znak sprawy: **GMR.ZP.271.12.2019**

Część 6. Szkolenie "Wykorzystanie zasobów dydaktycznych dostępnych w Internecie"

(w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 7. Szkolenie "Administracja wewnętrzną infrastrukturą sieciowo-usługową szkoły lub placówki systemu oświaty (komputerową i bezprzewodową)" (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 8. Szkolenie "Wykorzystanie w nauczaniu e-podręczników bądź e-zasobów/ e-materiałów dydaktycznych, stworzonych dzięki środkom EFS" (w wymiarze 40 h x 5 grup tj. 200 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 9. Szkolenie "Wykorzystanie dydaktyczne oprogramowania Kahoot" (w wymiarze 20 h x 2 grupy tj. 40h, średnio w gr. 10 osób);

Część 10. Szkolenie "Wykorzystanie dydaktyczne oprogramowania Learning Apps"

(w wymiarze 20h x 2 grupy tj. 40 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 11. Szkolenie "Wykorzystanie dydaktyczne oprogramowania Minstructor"

(w wymiarze 20h x 2 grupy tj. 40 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 12. Szkolenie "Wykorzystanie dydaktyczne oprogramowania MCouser" (w wymiarze 20h x 2 grupy tj. 40 h, średnio w gr. 10 osób);

Część 13. Szkolenie "Wykorzystanie dydaktyczne oprogramowania Microsoft Forms"

(w wymiarze 20 h x 2 grupy tj. 40h, średnio w gr. 10 osób);

Część 14. Identyfikacja specjalnych potrzeb szkół pod kątem wiedzy uczniów w zakresie Technologii Informatyczno-Komunikacyjnych przeprowadzona przez doradcę zawodowego dla maksymalnie 281 uczniów w wymiarze 2 h/osobę;

Część 15. Realizacja dodatkowych zajęć dydaktyczno-wyrównawczych służących wyrównywaniu dysproporcji edukacyjnych IT (w wymiarze 4 grupy x 30 h tj. 120 h);

Część 16. Realizacja różnych form rozwijających uzdolnienia uczniów – Kółko informatyczne (w wymiarze 4 grupy x 30 h);

Część 17. Realizacja zajęć w ramach kółek zainteresowań, warsztatów, laboratoriów dla uczniów – Warsztaty z robotyki (w wymiarze 4 grupy x 30 h tj. 120 h);

Część 18. Realizacja dodatkowych zajęć dydaktyczno-wyrównawczych służących wyrównywaniu dysproporcji edukacyjnych - przedmioty zgodnie z diagnozą uczestników – z wykorzystaniem udostępnionego przez szkołę IT (w wymiarze 12 grup x 30 h tj. 120 h);

Część 19. Warsztaty "Bezpieczne zachowanie w cyberprzestrzeni" (w wymiarze 15 grup x 8 h tj. 120 h);

### Pytanie 3

Proszę o sprecyzowanie, jakie urządzenia cyfrowe oraz sprzęt informatyczny Zamawiający ma na myśli w zapisie w pkt. 3.1. ogłoszenia: „Część 2. Szkolenie „Obsługa urządzeń cyfrowych oraz sprzętu informatycznego, w tym mobilnego” zakupionego do szkół w ramach wsparcia EFS”?

**Odpowiedź:**

**Szkolenie „Obsługa urządzeń cyfrowych oraz sprzętu informatycznego, w tym mobilnego” dotyczy zakupionego wyposażenia tj.:**

- Monitor interaktywny z komputerem
- Laptop z systemem operacyjnym
- Komputer stacjonarny z systemem operacyjnym
- Tablet
- Drukarka laserowa kolorowa
- Urządzenie wielofunkcyjne
- Kserokopiarka
- Projektor/rzutnik multimedialny
- Tablica interaktywna
- Drukarka 3D s
- Kamera Cyfrowa
- Wizualizer
- System do zbierania i analizowania odpowiedzi
- LabMate+



Znak sprawy: GMR.ZP.271.12.2019

#### Pytanie 4

Proszę o wyjaśnienie, jak należy rozumieć zapisy z pkt. 3.2., ppkt 2.: „Kurs i szkolenia należy przeprowadzić z wykorzystaniem własnego sprzętu” oraz pkt. 3.3., ppkt 1.: „Wykonawca winien zapewnić uczestnikom szkolenia wyposażone stosownie do potrzeb do grupy słuchaczy, sprzęt audiowizualny, flipchart, tablice szkolne lub magnetyczne, tablice interaktywne” – czy wykonawca ma zapewnić w/w sprzęt, czy może korzystać ze sprzętu będącego w szkole? Nauczyciele zgodnie z założeniem szkoleń powinni po odbyciu szkoleń umieć obsługiwać sprzęt będący w posiadaniu zatrudniających ich szkół, zakupiony w ramach wsparcia EFS

#### Odpowiedź:

**Do przeprowadzenia kursów i szkoleń Wykonawca będzie mógł korzystać ze sprzętu zakupionego w ramach projektu oraz dostępnego w szkole. W przypadku braku odpowiedniej ilości wyposażenia w szkole, np. z powodu równoległych zajęć dydaktycznych Wykonawca zapewni sprzęt i pomoce dydaktyczne we własnym zakresie.**

#### Pytanie 5

Proszę o informację, czy na potwierdzenie doświadczenia wykładowców i posiadania przez nich kwalifikacji pedagogicznych, co jest uwzględniane przy obliczaniu wartości punktowej oferty w pkt. 21.3, należy sporządzić wykaz wykładowców według dowolnego wzoru (brak stosownego załącznika do SIWZ wśród wymienionych w pkt. 12 oświadczeń i dokumentów, które musi zawierać oferta)?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie wymaga składania wykazu osób wraz z ofertą.**

#### Pytanie 6

Proszę o wyjaśnienie, który wykładowca wskazany przez oferenta (zgodnie z pkt 3.2., ppkt 12: „Wykonawca zobowiązany jest do dysponowania min. 2 trenerami/prowadzącymi na każdą z części, na którą składa ofertę oferent”), będzie brany pod uwagę przy obliczaniu wartości punktowej oferty, zgodnie z pkt. 21.3.: „Za wykazanie minimum jednej osoby posiadającej doświadczenie w prowadzeniu szkoleń z zakresu edukacji cyfrowej” – wykładowca posiadający mniejsze czy większe doświadczenie w prowadzeniu szkoleń?

#### Odpowiedź:

**Brany będzie pod uwagę wykładowca który posiada większe doświadczenie.**

#### Pytanie 7

Proszę o wyjaśnienie, jakiego okresu ma dotyczyć wykaz wykonanych usług szkoleniowych – 3 czy 5 lat? W ogłoszeniu o zamówieniu widnieje rozbieżność czasookresu: pkt. 7.3.2., ppkt a: „na potwierdzenie należy złożyć: wykaz wykonanych głównych usług w okresie ostatnich **pięciu lat**...” „Dla części 1 i 14 w okresie ostatnich **5 lat** przeprowadził doradztwo...”, pkt 12. Tabela punkt 1.: „Wykaz wykonanych usług szkoleniowych w okresie ostatnich **trzech lat**...”.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 12. SIWZ, który otrzymuje brzmienie:**

Oferta musi zawierać:

OŚWIADCZENIE WOLI (OFERTA) ZAWIERA	
1	Oferta cenowa zgodna z załączonym drukiem „Oferty cenowej” – Załącznik nr 2 do SIWZ.
2	Oświadczenia
3	Pełnomocnictwo - Jeżeli oferta wraz z oświadczeniami składana jest przez pełnomocnika należy do oferty załączyć pełnomocnictwo upoważniające pełnomocnika do tej czynności.

Znak sprawy: GMR.ZP.271.12.2019

4	Program szkoleń zgodnie z pkt. 3.3 SIWZ (przed zawarciem umowy)
<b>DOKUMENTY I OŚWIADCZENIA POTWIERDZAJĄCE SPEŁNIENIE WARUNKI PODMIOTOWE - SKŁADANE NA WEZWANIE ZAMAWIAJĄCEGO</b>	
1.	Wykaz wykonanych usług szkoleniowych w okresie ostatnich 5 lat a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.
2.	odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 5 pkt.1 ustawy
3.	Odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, zgodnie z opisem w pkt. 7.3.5
4.	Zaświadczenie właściwego urzędu skarbowego zgodnie z opisem w pkt. 7.3.5.
5.	Zaświadczenie Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego zgodnie z opisem w pkt. 7.3.5.
Powyższe dokumenty, wykazy i oświadczenia mają potwierdzać postawione warunki w SIWZ i wykazać brak podstaw do wykluczenia	

#### Pytanie 8

Proszę o wyjaśnienie zapisu w pkt. 4: „Zamawiający dopuszcza składanie ofert na 19 części wskazanych w pkt. 3.1. SIWZ. Jeden Wykonawca może złożyć ofertę na maksymalnie 10 części i na tyle zostanie udzielone mu zamówienie”. Jeden wykonawca może złożyć ofertę na 19, czy 10 części?

#### Odpowiedź:

Z zapisu jasno wynika, iż jeden Wykonawca może złożyć ofertę maksymalnie na 10 części.

Z up. BURMISTRZA  
SEKRETARZ MIASTA I GMINY  
*Piotr Ferens*

*Adm*